

## Jegyzőkönyv

Készült Csurgó Város Képviselő-testületének 2015. június 24-én a Városháza tanácskozó termében megtartott nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Füstös János polgármester  
képviselők jelenléti ív szerint

**Távol van:** Szecsődi Istvánné képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:** Fábián Anita jegyző  
Polgár Mónika aljegyző  
Tóth Sándor Beruházási és Műszaki irodavezető  
Csenei Áron Közgazdasági irodavezető  
Felsőné Balogh Erika Kitti Sportcsarnok Kft. ügyvezető  
Rezsonya Róbert Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt.  
Tüske Anita Helytörténeti Gyűjtemény vezető

**Füstös János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Javasolja egy helyileg kiosztott előterjesztés 7. napirendi pontként való felvételét, *Előterjesztés a „Közművelődési érdekeltség-növelő” pályázat beadásáról*, melyet a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalt. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a módosított napirendet, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:

### 107/2015. (VI.24.) KT.határozat:

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szavazásra feltett napirendet elfogadja.

### Napirend:

### Nyílt ülés:

1. **Előterjesztés a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. Csurgó város helyi közforgalmú autóbusz-közlekedésével összefüggő feladatainak 2014. évi ellátásáról szóló beszámolójának elfogadásáról**  
Előadó: Füstös János polgármester
2. **Előterjesztés a múzeummá válás lehetőségével kapcsolatos alapkonceptió, ütemterv és pénzügyi terv elfogadásáról, a Helytörténeti gyűjtemény múzeummá válásának támogatásáról**  
Előadó: Füstös János polgármester
3. **Előterjesztés Műfüves Futballpálya üzemeltetési szerződéséről**  
Előadó: Füstös János polgármester
4. **Előterjesztés testvér-települési programok és együttműködések pályázat benyújtásáról**  
Előadó: Füstös János polgármester
5. **Előterjesztés „A Csurgói Sótonyi László Sport és Szabadidőcentrum felújítása és bővítése” című projekt megvalósításának keretén belül közbeszerzési eljárásokban való döntésről**  
Előadó: Füstös János polgármester
6. **Előterjesztés BE YOUTH (Building Europe through YOUTH participation) című pályázat feltételeiről és a Tanácsadó megbízásáról**  
Előadó: Füstös János polgármester

7. **Előterjesztés a „Közművelődési érdekeltség-növelő” pályázat beadásáról**  
Előadó: Füstös János polgármester
8. **Előterjesztés a Helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatáról**  
Előadó: Füstös János polgármester
9. **Előterjesztés a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről**  
Előadó: Füstös János polgármester
10. **Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**  
Előadó: Füstös János polgármester
11. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról**  
Előadó: Füstös János polgármester
12. **Tájékoztató a két ülés közötti tisztségviselői tevékenységről**  
Előadó: Füstös János polgármester

**Zárt ülés:**

1. **Előterjesztés fejlesztési célú hitel igényléséről a DDOP-2.1.1/A.B-12-2012-0053 azonosítószámú projekt utófinanszírozott elemeihez**  
Előadó: Füstös János polgármester

**1. Előterjesztés a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. Csurgó város helyi közforgalmú autóbusz-közlekedésével összefüggő feladatainak 2014. évi ellátásáról szóló beszámolójának elfogadásáról**

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Köszönti Rezsonya Róbertet a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. képviselőjét. Kérdezi, hogy van-e kiegészítenivalója a beszámolóhoz?

**Rezsonya Róbert Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. képviselője:** Nincs kiegészítenivalója, kérdésekre szívesen válaszol.

**Füstös János polgármester:** Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**108/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

**Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, a Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. Csurgó város helyi közforgalmú autóbusz-közlekedésével összefüggő közszolgáltatási feladatainak 2014. évi ellátásáról készült beszámolóját.**

**Felelős:** Füstös János polgármester

**Határidő:** azonnal

**Füstös János polgármester:** Köszönik az elmúlt évi munkát és a továbbiakban is jó munkát kívánnak.

*Rezsonya Róbert Dél-dunántúli Közlekedési Központ Zrt. képviselője távozik.*

**2. Előterjesztés a múzeummá válás lehetőségével kapcsolatos alapkoncepció, ütemterv és pénzügyi terv elfogadásáról, a Helytörténeti gyűjtemény múzeummá válásának támogatásáról**

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy az Oktatási, Kulturális és Turisztikai Bizottság, illetve a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, Simon Mihály elnök úrnak, majd Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

**Simon Mihály Oktatási, Kulturális és Turisztikai Bizottság elnöke:** Az Oktatási, Kulturális és Turisztikai Bizottság a múzeummá válás lehetőségével kapcsolatos alapkoncepció, ütemterv és pénzügyi terv elfogadásáról, a Helytörténeti Gyűjtemény múzeummá válásának támogatásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a múzeummá válás lehetőségével kapcsolatos alapkoncepció, ütemterv és pénzügyi terv elfogadásáról, a Helytörténeti Gyűjtemény múzeummá válásának támogatásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek 2 igen – 2 nem szavazat mellett nem javasolja elfogadásra.

**Füstös János polgármester:** Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

**Szabó Sándor képviselő:** Szeretné még elmondani, hogy a bizottság kimondottan a koncepció gazdasági részét tárgyalta, ahol nem volt egyértelmű az, hogy ez az idei költségvetési évet hogyan terheli. Természetesen maga a koncepció elfogadható, elvi szinten támogatható, de mivel nem volt mögötte gazdasági ütemezés így pénzügyi szempontból nem tudták ezt elfogadni, de a gazdasági ütemezés elkészülése után azt is meg tudják majd vitatni. A koncepcióban megemlítsre kerül egy múzeum baráti kör létrehozása egyesületként, vagy alapítványként, amely egy jó ötlet, mert pénzt hozhat ez is a múzeumnak. Szeretne egy olyat javasolni, hogy ha meglesz a gazdasági ütemezés is újra beszéljenek erről, de mindenképp támogassák elvi szinten, illetve kérjék föl a vezetőket ennek a gazdasági résznek az elkészítésére. A fő irány a látogatók megnyerése, illetve a múzeummá válás.

**Füstös János polgármester:** Átadja a szót Tüske Anitának a Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjének.

**Tüske Anita Helytörténeti Gyűjtemény vezetője:** Elmondja, hogy ami ebben a koncepcióban szerepel az egy hosszútávon megtérülő folyamat lenne. Ha múzeummá tudna válni az intézmény, akkor olyan pályázati forrásokhoz is hozzá tudnának jutni, amihez jelenleg nem, illetve sokkal több pénzhez tudnának hozzájutni, ami hosszútávon épülne bele a múzeumba (eszközbeszerzés, kiállítás rendezés, programok lebonyolításához pénzügyi segítség). A kérés, hogy a gazdasági részt részletezzék, jogosnak tartja, és el is fogják készíteni.

**Simon Mihály képviselő:** A bizottsági ülésen beszéltek róla, hogy éves szinten 80.000 forint bevétel van jegyeladásból, amit a látogatók száma szempontjából soknak tart, de ha bevételként nézik, akkor viszont nagyon kevés. Véleménye szerint ezzel a lehetőséggel élni kell, ezért természetesen támogatja az előterjesztést, mert Csurgón szükség van a múzeumra. Szeretné, ha a múzeummá válás megvalósulna, és közkedvelt intézménnyé válna a csurgóik és az ide látogatók számára.

**Szalai Józsefné képviselő:** Egyetért képviselő társai által elmondottakkal, és az előterjesztést elfogadásra javasolja. Szeretné elmondani, hogy többször felmerült már benne a Meller kastély dolga, és arra gondolt, hogy esetleg meglehetne vizsgálni annak a lehetőségét, hogy a múzeumot oda telepítsék.

**Szabó Sándor képviselő:** Véleménye szerint is ez egy átgondolandó dolog, de jelenleg úgy gondolja, hogy jó helyen van a múzeum, de egy hosszú távú koncepcióban akár lehetne róla szó, hogy a gyűjtemény egy részét áthelyezzék.

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy 2012-ben elindultak egy úton, melyen szépen haladnak tovább a kitűzött cél felé. 2-3 év szükséges ahhoz, hogy a tárgyi és a személyi feltételek is adottak legyen ahhoz, hogy a Helytörténeti Gyűjtemény múzeummá tudjon válni. Ezzel párhuzamosan zajlik egy pályázat, az óvárosi turisztikai pályázat, amely nagyban összefügg a múzeummal is, mivel valóban az, az épület kicsi, vagyis a múzeum lassan kinövi, szükség lesz bővítésre, akár új helyre, telephelyre, ami ebben a pályázatban akár meg is tudna valósulni. Ha ez meg tud valósulni, akkor azt követően látják meg azt, hogy hogyan és milyen keretek között tudják úgy működtetni, hogy fenntartható legyen. Ez egy elvi döntés, egy folyamat, egy útnak az eleje, amelyen elindulnak és

folyamatosan építkeznek tovább haladva a kitűzött cél felé. Olyan ütemezésben tudják ezt a folyamatot, ezt a fejlesztést megvalósítani, amilyen ütemben a pénzek rendelkezésre állnak. Szeretné megkérni igazgató urat, illetve az intézményvezetőt, hogy készítsenek pontos adatokat az ütemezéssel kapcsolatban, pénzügyi, szakmai, tárgyi szempontból is, hogy melyek azok a feltételek, amelyekkel ezt a célt meg tudják valósítani. Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. További kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**109/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja és jóváhagyja a Múzeummá válás alapkoncepcióját és pénzügyi tervét.
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a jelenleg Közérdekű muzeális gyűjteményként működő Csurgó Város Helytörténeti Gyűjtemény következő besorolási osztályba lépését támogatja, és utasítja az intézményvezetőt a feltételek folyamatos biztosítására.
3. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Városi Könyvtár Csurgó Város Helytörténeti Gyűjtemény telephelye engedélyezett létszámának 2015. július 1-től határozatlan időre – a múzeummá váláshoz szükséges - 1 fő közalkalmazotti álláshellyel történő bővítését 1 fő múzeumi közművelődési szakember alkalmazásával és utasítja az intézményvezetőt, hogy a személyi feltételek biztosításáról intézkedjen.

**Felelős: polgármester**

**Füstös János intézményvezető**

**Határidő: azonnal**

**3. Előterjesztés Műfüves Futballpálya üzemeltetési szerződéséről**

**Előadó: Füstös János polgármester**

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

**Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Műfüves Futballpálya üzemeltetési szerződéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Füstös János polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**110/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

1. Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Sportcsarnok Üzemeltető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot az Önkormányzat tulajdonában lévő a 8840 Csurgó, 989/183 hrsz-ú helyszínen megépült Műfüves Labdarúgópálya üzemeltetési feladatainak ellátásával és jóváhagyja a melléklet szerinti üzemeltetési szerződést.
2. Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az üzemeltetési szerződés megkötésére.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: polgármester, ügyvezető**

**4. Előterjesztés testvér-települési programok és együttműködések pályázat benyújtásáról**

**Előadó: Füstös János polgármester**

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

**Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a testvér-települési programok és együttműködések pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Füstös János polgármester:** Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

**Szabó Sándor képviselő:** Szeretné kérni, hogy kerüljön ki újra a székely zászló a városházára, természetesen tudja, hogy az előző sajnos elhasználódott, de ha mód van rá, akkor tegyék meg, hogy újra kikerüljön ez az zászló.

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy azért nincs még kint a székely zászló, mert még a megrendelt új zászló nem érkezett meg, de amint megérkezik újra kinttűzésre fog kerülni.

**Simon Mihály képviselő:** Szeretné kérni, hogy az ünnepélyekre rendeljenek egy lobogót is, mert néha a mostanit, ahogy fújja a szél, olasz zászlónak néz ki. Bízik benne, hogy ez a pályázat sikerülni fog, és valóban itt lesznek a testvértelepülés képviselői augusztus 20-án.

**Füstös János polgármester:** Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. További kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**111/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, Csurgó Város Önkormányzata MKO-KP-2-2015/1-000129 azonosítójú „Államalapítás ünnepe a testvérvárosi barátság jegyében” című pályázat benyújtását, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez, a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény, valamint a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény végrehajtásáról szóló 367/2010. (XII.30.) Korm. rendelet alapján kiírt pályázati felhívásra, bruttó 2.500.000 Ft támogatási összeggel, 100 %-os támogatás intenzitással.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

**5. Előterjesztés „A Csurgói Sótonyi László Sport és Szabadidőcentrum felújítása és bővítése” című projekt megvalósításának keretén belül közbeszerzési eljárásokban való döntésről**

**Előadó:** Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

**Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság „A Csurgói Sótonyi László Sport és Szabadidőcentrum felújítása és bővítése” című projekt megvalósításának keretén belül közbeszerzési eljárásokban való döntésről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek mind a három határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

**Füstös János polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a határozati javaslatokról külön fognak szavazni, mivel három közbeszerzési eljárásról van szó. Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. További kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az 5. számú előterjesztésben található 1. határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**112/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, „A Csurgói Sóttonyi László Sport és Szabadidőcentrum felújítása és bővítése” tárgyú projekt keretében a Sóttonyi László Sportcsarnok felújítása és bővítése során magasépítési munkák, kivitelezési szerződés keretében” című közbeszerzési eljárásban, a 2015.06.22-i Bíráló Bizottsági ülésen rögzített Bíráló Bizottság döntési javaslatát a következőkben:

Swietelsky Magyarország Kft., FEHÉRÉP Kft., STR Építő Kft., Közös Ajánlattevők:  
vezető ZSELIC KONSTRUKT Kft., tag SZABADICS Közmű és Mélyépítő Zrt. ajánlatát érvényessé, az ajánlattevőket alkalmassá nyilvánítja.

Közös Ajánlattevők: vezető Z-Pannon Építőipari, Kivitelező és Fővállalkozó Kft., tag Z-Kapos Építőipari Kft. az ajánlattevő a hiánypótlási határidő lejártáig nem nyújtotta be a kért dokumentumokat, ezért az ajánlat a Kbt. 74.§ (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen.

Közös Ajánlattevők: vezető ZSELIC KONSTRUKT Kft. (7400 Kaposvár, Ond vezér utca 1. 2. em. 203.), tag SZABADICS Közmű és Mélyépítő Zrt. (8749 Zalakaros, Jegénye sor 3.) ajánlattevőt hirdeti ki az eljárás nyerteseként, nettó 426.135.458 Ft, a legalacsonyabb összegű ajánlati ár elfogadásával.

Második legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes és alkalmas ajánlatot nem hirdet.

Az eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Füstös János polgármester: Ezt követően szavazásra teszi fel az 5. számú előterjesztésben található 2. határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**113/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, „A Csurgói Sóttonyi László Sport és Szabadidőcentrum felújítása és bővítése” tárgyú projekt keretében kültéri játszótéri eszközök beszerzése és telepítése” című közbeszerzési eljárásban, a 2015.06.24 -i Bíráló Bizottsági ülésen rögzített Bíráló Bizottság döntési javaslatát a következőkben:

SULITECH „a teljesség igényével” Kereskedelmi és Szolgáltató Bt., Kelet-Tanért Kft. ajánlatát érvényessé, az ajánlattevőket alkalmassá nyilvánítja.

Kelet-Tanért Kft. (4551 Nyíregyháza-Oros, Fő u. 53.) nyújtotta be a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes és alkalmas ajánlatot, amely nettó 63.500 Ft-tal meghaladja a megállapított becsült értéket.

A hiányzó fedezetet rendelkezésre bocsátja a Belügyminisztérium támogatásából, Kelet-Tanért Kft. (4551 Nyíregyháza-Oros, Fő u. 53.) ajánlattevőt hirdeti ki az eljárás nyerteseként, nettó 24.963.500 Ft ajánlati ár elfogadásával.

Második legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes és alkalmas ajánlatot nem hirdet.

Az eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Füstös János polgármester: Ezt követően szavazásra teszi fel az 5. számú előterjesztésben található 3. határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**114/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő Testülete jóváhagyja, „Kivitelezési szerződés „A Csurgói Sótonyi László Sport és Szabadidőcentrum felújítása és bővítése” tárgyú projekt keretében kútépítési feladatok ellátásra” című közbeszerzési eljárásban, a 2015.06.23-i Bíráló Bizottsági ülésen rögzített Bíráló Bizottság döntési javaslatát a következőkben:

AQUAPLUS Kft. ajánlatát érvényessé, az ajánlattevőt alkalmassá nyilvánítja.

AQUAPLUS Kútfürő, Építő és Termál-energetikai Kft. (6762 Sándorfalva, Sövényházi út 1.) ajánlattevőt hirdeti ki az eljárás nyerteseként, nettó 142.639.750 Ft ajánlati ár elfogadásával.

Az eljárást eredményesnek nyilvánítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

**6. Előterjesztés BE YOUTH (Building Europe through YOUTH participation) című pályázat feltételeiről és a Tanácsadó megbízásáról**

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

**Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a BE YOUTH (Building Europe through YOUTH participation) című pályázat feltételeiről és a Tanácsadó megbízásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Füstös János polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 8 igen (egyhangú) szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**115/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Csurgó Város Önkormányzata a „BE YOUTH” című pályázathoz kapcsolódóan megbízási szerződést kössön Dr. Marián Miklóssal tanácsadási feladatok ellátására, amelynek díjazása 788 Euro.

2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Füstös János polgármestert, hogy a „BE YOUTH” projekt sikeres megvalósítása érdekében a szükséges intézkedéseket megtegye.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázati határidő szerint

**7. Előterjesztés a „Közművelődési érdekeltség-növelő” pályázat beadásáról**

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

**Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a „Közművelődési érdekeltség-növelő” pályázat beadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Füstös János polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a

szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**116/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Csurgó Város Önkormányzata a „Közművelődési érdekeltség-növelő” pályázati felhívásnak megfelelően támogatási kérelmet nyújtson be, aminek keretein belül infrastrukturális fejlesztés valósul meg Csokonai Közösségi Házban (Csurgó, Széchenyi tér 1. hrsz.: 942).
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Füstös János polgármestert, hogy gondoskodjon az 1. pontban leírt pályázat előkészítéséről és beadásáról.
3. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy Csurgó Város Önkormányzata a „Közművelődési érdekeltség-növelő” támogatáshoz szükséges önerő részt, amely maximum bruttó: 500.000 forint, az önkormányzat költségvetéséből biztosítja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** pályázati határidő szerint

**8. Előterjesztés a Helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatáról**

**Előadó:** Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Elmondja, hogy a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Vassné Huszics Bernadett alelnök asszonynak adja meg a szót.

**Vassné Huszics Bernadett Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság alelnöke:** A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Helyi esélyegyenlőségi program felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Füstös János polgármester:** Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

**Vörös Mátyás képviselő:** Szeretné megkérdezni, hogy lesz-e majd valamikor erről egy kerekasztal megbeszélés?

**Füstös János polgármester:** Szerette volna elmondani, hogy most arról döntenek, hogy felülvizsgálják a Helyi esélyegyenlőségi programot, ezt követően úgy gondolja, erről több egyeztetést kell majd folytatni, többféle körben, többféle meghívottal, városi szinten is ezt propagálni kell, annak érdekében, hogy minél inkább aktualizálva legyen, és minél inkább életszerű legyen. Válaszolva a kérdésre természetesen lesz/lesznek egyeztetések, akár fórum, akár kerekasztal megbeszélés keretein belül. 2015. szeptember 26-a felülvizsgálatnak a határideje.

**Szabó Sándor képviselő:** Szeretné megkérdezni, hogy ki most az esélyegyenlőségi munkatárs?

**Füstös János polgármester:** Iliá-Sikesdi Veronika, válaszolja. Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. További kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**117/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. szeptember 26. napján elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programját áttekintette és megállapította, hogy annak felülvizsgálata szükséges, melynek határideje: 2015. 09. 26.

**Felelős:** Füstös János polgármester

**Határidő:** azonnal



## **9. Előterjesztés a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről**

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

### **118/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői, közszolgálati ügykezelői, munkavállalói részére 2015. június 29, 30. valamint 2015. december 23, 24. napjaira igazgatási szünetet rendel el.
2. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére, a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott dolgozók részére a rendes szabadságot adja ki, az ügyelet rendjét határozza meg.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet elrendeléséről a lakosságot előzetesen tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

## **10. Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

### **119/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester, a Csurgó Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa, a Csurgói Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa és a Csurgó Központú Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási Tanácsa által átruházott hatáskörben meghozott döntéseiről készült beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

## **11. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról**

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Ismerteti az előterjesztést. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

### **120/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. január 1-től 2015. június 15-ig hozott lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## **12. Tájékoztató a két ülés közötti tisztségviselői tevékenységről**

Előadó: Füstös János polgármester

**Füstös János polgármester:** Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

**Szabó Sándor képviselő:** Szeretné, ha pontosításra kerülne a 3. oldalon Beke Mária nővér neve, mert ő Bartos Mária, illetve a 4. oldalon alpolgármester úr június 13-án a Református Gimnázium tanévzáróján vett részt.

**Füstös János polgármester:** Természetesen pontosítani fogják a tájékoztatóban. Szeretné megköszönni képviselő társainak a Csusza Fesztiválon való részvételt, és segítséget. Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. További kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 8 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel az előterjesztésben található tájékoztatót, melyet a Képviselő-testület **8 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**121/2015. (VI.24.) KT.határozat:**

**Csurgó Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a két ülés közötti tisztségviselői tevékenységről szóló tájékoztatót.**

*Füstös János polgármester a nyílt ülést bezárja a Képviselő-testület zárt ülésen, folytatja tovább munkáját.*

  
**Fabian Anita**  
jegyző



  
**Füstös János**  
polgármester